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1. Тема «Перенос слов»

2. Раздел «Слово и слог. Ударение»

3.Урок : закрепление новых знаний

4. Планируемые результаты: учащиеся научатся делить слова для переноса

5. Задачи: Образовательная –познакомить  с правилом переноса слов,  формировать умение делить слова для переноса; отрабатывать умение делить слова на слоги;
Развивающая: развивать алгоритмическое мышление, внимание, память;

Воспитательная: воспитывать культуру общения, умение работать в парах, слушать друг друга, внимательного отношения друг к другу при работе на уроке
Ведущий вид деятельности: проблемный, творческий

Методы: проблемный, наглядный, практический

Формы проведения урока: индивидуальная, работа в парах

Педагогические технологии: личностно- ориентированного обучения, педагогика сотрудничества(учебный диалог), ИКТ
Технологическая карта урока русского языка в 1 классе.

	Этапы урока
	Действие педагога
	Действие ученика
	Универсальные учебные действия

Л.-личностные

П.- познавательные

Р.-регулятивные

К.- коммуникативные

	Организационный
этап.
1. Создание мотивации успеха
	1 слайд:

Солнце на небе проснулось.
Нам, ребята, улыбнулось.

Глазки тихо закрываем, 

Ручки к небу поднимаем.

Лучик солнышка возьмем

И к сердечку поднесем.

-Ребята вы чувствуете солнечное тепло?

Подарим свои улыбки друг другу.  
	Учащиеся выполняют движения вслед за ведущим, эмоционально настраиваются на урок
	Р- саморегуляция, мобилизация волевых усилий к преодолению трудностей

	Актуализация знаний 
 1.Фиксация затруднений в деятельности
2.Работа в парах
	-Отгадайте загадки на тему  «Школа» Определите количество слогов в словах –отгадках
2 слайд:
Человечки сели в ряд,

Обо всем нам говорят

(буквы)

-Как определить сколько слогов в слове?

-Сколько слогов?

-Докажите, что определили правильно.

3 слайд:

В черном поле заяц белый

Прыгал, бегал, петли делал.

След за ним был тоже бел.

Кто же этот заяц? (мел)

-Сколько слогов в слове?

-Можно ли это слово перенести с одной строки на другую?

-Почему это слово перенести с одной строки на другую нельзя?

-Назовите первый секрет переноса
	Проводят опыт. Все приблизили ладонь ко рту и произносят слово –отгадку (буквы)
Работают в парах, определяют количество слогов
Выбор в парах учениками ответа

Одну букву не оставляют на строке и не переносят на другую стоку
	Р- контроль в форме сличения способа действия по эталону
К- умение слушать, вступать в диалог.

К- планирование сотрудничества со сверстниками

Р- коррекция внесение необходимых дополнений в случае расхождения с эталоном

	Самоопределение к деятельности
1.Выявления уровня знаний
2.Определение
 темы урока
	4 слайд:

Юра, василек, пою
-Прочитайте слова. Разделите их на слоги.  Сколько слогов в слове Юра?

-Докажите, что в слове Юра 2 слога. Сколько слогов в слове василек?  Докажите.

-Сколько слогов в слове пою? Докажите.

-Как переносятся слова с одной строки на другую?

5 слайд:

Перенос слов. Как перенести слово с одной строки на другую?

-Прочитайте тему урока, подумайте , чему мы должны научиться? Что хотите узнать сегодня на уроке? Чему научиться? 
	В слове Юра 2 слога.

Сколько гласных, столько и слогов, две гласных, значит 2 слога

Слова с одной строки на другую переносятся по слогам.

 высказывание своих предположений,

Формулирования темы, цели урока.
	П-(общеучебные УД) – самостоятельное выделение  информации и поиск необходимых методов решения учебной задачи.
Р- прогнозирование уровня усвоения знаний.

К-формирование умения слушать и понимать других

Л- слыслообразование, ориентация по теме урока

	Постановка учебной задачи
1.Создание проблемной ситуации

2.Построение проекта выхода из затруднений
	6 слайд:

 Ёжик, яма, моя
-Что можно сказать об этих словах?

- Докажите почему нельзя переносить эти слова

- Что нового узнали о переносе слов с одной стоки на другую?

-Прочитайте задание упражнения №4 страница №38. Определите все ли слова можно разделить для переноса?

- Назовите слова, которые нельзя разделить для переноса. Обоснуйте свой ответ.

- Прочитайте слова , которые нельзя перенести

-Объясните, почему эти слова нельзя перенести.
	Одну букву нельзя оставлять  на строке и переносить на другую
Работа по заданию упражнения №4 страница №38

Юла, ива, змея, пою, язык, эхо.
	П- осмысление цели задания, определение основной и второстепенной информации
П-(логические УД) – анализ объектов с целью выделения признаков; выбор критериев для сравнения, классификация объектов



	Физминутка
	Хомка,  хомка, хомячок,

Полосатенький бочок.
Вместе с солнышком встает,

Щёчки моет, шейку трет.

Подметает хомка хатку

И выходит на зарядку.

Раз, два, три, четыре, пять!

Хомка хочет сильным стать.
	
	К-умение интегрироваться в группу сверстников, умение слушать товарищей

	Первичное

закрепление изученного материала

1. Запись под диктовку
	-Вот наша школа. Около школы растут липы.

-Подчеркните слова, которые нельзя переносить. 

-Докажите
	Нельзя переносить слово –вот- (одну букву не оставляют и не переносят на другую строчку)
	Р- оценка, выделение и осознание того, что уже усвоено и что еще нужно усвоить. 

	Самостоятельная работа

1.Объединение слов в группы
2.Самопроверка
	Помоги собачке  и коту выполнить задания. В какие группы можно объединить слова?

-Докажите.
-Какие слова вы записали около рисунка кот?

Прочитайте слова.

Докажите, что эти слова нельзя переносить с одной строки на другую

- Какие слова записали около рисунка собачка? 

-Докажите, как вы это сделали. 
	Рабочая тетрадь, упражнение №7, страница №19

1группа слова, которые нельзя перенести с одной строки на другую,

2группа слова для переноса.

Оса, змея, жук, ёжик
-одну букву не оставляют и не переносят на другую строку

Трава, цветы, птицы, стрекоза, муравей, осина

-слова переносятся с одной строки на другую по слогам
	П- (логические) построение логической цепи рассуждений, доказательство
Р – коррекция и оценка того, что уже усвоено и что еще нужно усвоить

	Рефлексия
	-Кто справился с заданием?

-Кто испытывал затруднение?

-оцените свою работу на уроке
	
	Л- ценностная ориентация

К- Умение с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли

	Подведение итогов урока
	7 слайд:

Использование электронного приложения к учебнику В.П. Канакиной, В.Г.Горецкого
Тема «Перенос слов»

Какой секрет переноса вы узнали сегодня?
	Просмотр анимации «Перенос слов»
	П - (общеучебные)
Структурирование знаний
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